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Председник Хрватске Иво Јосиповић изјавио је данас у Загребу да је лидере свих
парламентарних странака позвао на сутрашњи састанак како би разговарали о
стабилности државе која нема алтернативу

  

"Без стабилне државе ни предузетници не могу пословати, а Хрватска не може бити
добар и равноправан члан ЕУ", рекао је Јосиповић новинарима у Загребу.

  

Упитан о антивладиним протестима у Хрватској, Јосиповић је одговорио да људи
протестују јер су незадовољни.

  

"Не зато што им је уживање да ходају цестом и протестују, већ зато што им је тешко,
немају радна места, не примају плате, а они и њихове породице су гладни", оценио је
Јосиповић истакавши да је и за решавање тих проблема потребна стабилност.

  

Све парламентарне странке потврдиле су долазак на консултације код шефа државе, а
главне теме разговора, како је раније најављено, биће протести, избори, референдум и
економска криза.

  

Консултације је данас сазвала и председница владе Јадранка Косор, али јој се нису
одазвали председници најјачих опозиционих партија.

  

Они траже да им се премијерка прво обрати у Сабору и објасни оптужбе Хрватске
демократске заједнице, али и портпарола владе да је део опзиције одговоран за
недавно насиље на протесту у Загребу.

  

Од странака опозиције на састанак код премијерке су дошли само председници
десничарских странака, Хрватске странке права и ХДШБ Даниел Срб и Владимир

 1 / 2



Иво Јосиповић: Људи протестују јер су гладни
четвртак, 10 март 2011 17:07

Шишљагић.

  

Премијерка Јадранка Косор јуче је поноо позвала све странке на разговор о завршетку
приступних преговора с ЕУ, а након тога, како је рекла, договориће се и о датуму
расписивања избора.

  

Владајућа странка се залаже да редовни парламентарни избори буду одржани крајем
ове или почетком идуће године, односно након референдума о уласку у ЕУ којим Загреб
очекује завршетак приступних преговора до средине ове године.

  

Председник Хрватске Иво Јосиповић у понедељак је оценио да би објава датума
парламентарних избора донела растерећење, као и да би идеалан сценарио био када би
избори били расписани пре референдума о приступању ЕУ, а за шта се залаже и
опозиција.

  

(Прес)
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